



С 6 по 8 декабря в городе Барнауле состоялся VI открытый конкурс юных вокалистов «Золотая нота», в котором принимала участие Камардина Настя. Конкурс стал традиционным, он получил широкое признание у исполнителей и их преподавателей, что в этом году он приобрёл статус Регионального за счёт географии большого количества участников.

Настя выступала под номером 24 в своей возрастной группе от 11 до 13 лет. Конкурсная атмосфера заражала участников праздничным волнением. Три конкурсных дня работало компетентное жюри, в составе которого такие известные люди, как:

Соболева Н.И. – Преподаватель эстрадно – джазового вокала (Новосибирск)

Августовская Л.В. – Солистка театра муз. комедии (Барнаул)

Туголукова С.А. – Педагог по вокалу (Горно – Алтайск)

Каменных П.А. – Лидер группы «Другие дяди» (Барнаул)

Дуркина Э.А. - Руководитель хоровой студии «Дружба» (Новосибирск)

Камардина Настя: Я в этот раз сильно переживала. Ведь в этой группе я была самой маленькой, участников было много - 36, все мне казались такими взрослыми, было очень ответственно с ними состязаться. Хорошо ещё, что меня приехали поддержать мои друзья из ансамбля – Кристина Татарникова и Юра Скляров. Я с ними себя чувствовала спокойнее.

Итак, всё по порядку:

День первый. 6 декабря. Городской Дворец культуры

В этот день проходило первое отборочное прослушивание в номинации Эстрадное исполнительство. По решению жюри, ко второму конкурсному туру допускались не все исполнители. Участники представляли одно произведение, наиболее полно раскрывающее их вокальные возможности и творческую направленность.

На этом туре Настя исполняла песню - **Billy Gilman «WARM and FUZZY»**

Кристина Татарникова: Исполнение произвело впечатление на публику. Настю хорошо знают в Барнауле по разным другим конкурсам, она личность у нас известная. Песня, по-моему, ей очень подходит, стиль, манера – всё было на уровне. Настю хорошо принимали и поддерживали аплодисментами. Я была уверена, что она пройдёт на второй тур.

День второй. 7 декабря. Городской Дворец культуры

Этот день был очень интересным. Оценка выступлений участников второго этапа велась по 10-бальной системе в форме открытого судейства. Это вызывало большой интерес у окружающих и создавало интригу среди конкурсантов.

Настя исполняла песню - «Отличница» И.Коркач

Юра Скляр: Песня очень сложная по исполнению с непростой мелодией, ритмом, многими другими техническими трудностями. Мы, конечно, очень сильно за Настю переживали, но когда она вышла на сцену, допела свою песенку, она получила много аплодисментов! Потому как и в голосе, и в манере исполнения, и во внешности, и даже в чёрном кожаном костюме было достаточно не только шарма, но и того особого своеобразия, которого "не купишь", оно или есть, или нет, а в данном случае так просто фронтанировало... Ну и когда все судьи поставили ей по 10 максимальных баллов - мы все были в восторге!!!!

День третий. 8 декабря. Алтайский Государственный театр музыкальной комедии.

Гала – концерт

В этот день в театре оперетты царил настоящая праздничная атмосфера, потому что на сцене происходила церемония награждения победителей конкурса. Настя Камардина стала Лауреатом в своей возрастной группе. Но это был не последний сюрприз. По итогам sms голосования, Настя получила приз зрительских симпатий.

Мы все очень за неё рады. Молодец, Настя !!!!!

Покорение новых вершин - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
11.12.2009 20:48 - Обновлено 27.01.2010 11:52

Ансамбль «Карусель» впереди!!!!

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)